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Severomoravské vodovody  
a kanalizace Ostrava a.s. 
se sídlem 28. října 1235/169,   
Mariánské Hory, 709 00 Ostrava 
 
 
 
Značka: 9773/V000914/2018/CH                                 Ostrava, dne: 23.1.2018 
 
 
 
Věc:  PAVILON H- STAVEBNÍ ÚPRAVY A P ŘÍSTAVBA VE SLEZSKÉ NEMOCNICI  V OPAV Ě, P.O., 

parc. č. 2275, k.ú. Opava P ředměstí 
Stanovisko pro územní a stavební řízení 

 
K existenci sítí (ke stavebnímu záměru) pro výše uvedenou stavbu jsme vydali stanovisko dne 

10.4.2017 pod zn.: 9773/V009403/2017/AUTOMAT, sdělení dne 3.1.2018 pod zn.: 9773/V031789/2017/PA. 
 
Popis stavby: 

Předložená dokumentace řeší stavební úpravy pavilonu H související se změnou dispozičního 
řešení vnitřního uspořádání pokojů pro pacienty a ostatních místností za účelem vybudování pavilonu 
geriatrie - léčebny dlouhodobě nemocných v tomto objektu.  

Součástí stavby je přístavba pro lůžkový výtah o rozměrech 9,55 m x 2,85 m, oprava veškerých 
instalací v objektu - oprava vytápění, elektroinstalace, zdravotechniky, vzduchotechniky, slaboproudých 
rozvodů a dále pak oprava přípojek kanalizace a vody ve stávajících trasách. 

Vytápění bude stávající, beze změn. V objektu bude 54 pacientů a 5-7 zaměstnanců. Spotřeba 
vody v novém stavu bude shodná se spotřebou vody ve stávajícím stavu. Dosud zde bylo a nově zase 
bude nemocniční oddělení. Dimenze přípojky vody bude beze změn a je pro nový stav vyhovující. 

Objekt je napojen na stávající vnitroareálové rozvody vody. Tyto nejsou v dobrém stavu, proto 
bude provedena výměna vodovodního potrubí ve stávající trase v dimenzi DN80 a délce 20,6 m. 

Likvidace splaškových vod bude stávající, je řešena napojením na jednotnou kanalizaci v areálu 
nemocnice - stejně jako doposud. Dimenze přípojky kanalizace bude beze změn a je pro nový stav 
vyhovující. Kvalita vypouštěných splaškových vod - jedná se o běžné splaškové vody obdobné vodám z 
ostatních pavilonů nemocnice, vody nebudou nijak nestandardně kontaminovány. 

Díky přístavbě výtahu se mírně zvedne množství odváděných dešťových vod. Tyto jsou odváděny 
do areálové nemocniční dešťové kanalizace. V současné době je v místě části přístavby chodník- zpevněná 
plocha, ze které rovněž odtékají dešťové vody do této areálové dešťové kanalizace. V místě nového 
dešťového svodu z přístavby bude proveden štěrkový drén o rozměrech cca 0,5x0,5x1 m, který zdrží rychlý 
odtok dešťové vody do areálové dešťové kanalizace v nemocnici. Teprve z tohoto drénu se dešťová voda 
bude do areálové dešťové kanalizace vypouštět. 
 
 
Stanovisko k umíst ění: 

Realizací výše uvedené stavby na pozemku parc. č. 2275, k. ú. Opava Předměstí nedojde ke střetu 
se zařízením v majetku, příp. v provozování SmVaK Ostrava a.s.  
 
S uvedenou stavbou souhlasíme. 
 
 
Podmínky pro realizaci: 
• Veškeré úpravy na vnitřních rozvodech vody požadujeme provést za stávající vodoměrnou sestavou, 

bez zásahu do její části. Zahájení prací investor oznámí středisku vodovodů Opava, tel.: 553 699 131, 
se kterým dojedná postup a kontrolu prací. 
 
 

Ing. Štěpán Šňupárek 
30. dubna 2034 / 14 
70200 Ostrava 
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• Pokud při dalších jednáních se SmVaK Ostrava a.s. bude investor zastupován třetí osobou, 
požadujeme, aby nedílnou součástí žádosti o stanovisko byla plná moc, příp. pověření k zastupování. 

 
Platnost tohoto stanoviska je 1 rok. 

 
 
Přílohy: 
• Orientační zákres zařízení v majetku, příp. v provozování SmVaK Ostrava a.s. 
 

 
 
 

 


